
Intézmények és ellátások 

 

Révleányváron az intézmények és a helyi ellátások működtetése az önkormányzati feladatellátás egyik 

legfontosabb része. A cél az, hogy a mindennapi szolgáltatások kiszámíthatóan, biztonságosan 

működjenek, az intézmények zökkenőmentes fenntartásához szükséges források rendelkezésre 

álljanak, és a lakosság számára fontos ellátások – a lehetőségekhez mérten – minél magasabb 

színvonalon legyenek elérhetők. Ennek érdekében az önkormányzat a költségvetési tervezésben és a 

végrehajtásban is törekedett a pénzügyi egyensúly fenntartására, a folyamatos működés 

finanszírozására és a szolgáltatások stabilitására. 

A helyi köznevelési és gyermekellátási feladatok központi eleme az óvoda és bölcsőde működése, illetve 

az ezekhez kapcsolódó étkeztetés. 2025-ben a működés átláthatósága és a szervezeti egyszerűsítés 

érdekében 2025. szeptember 1-jétől a konyhai feladatellátás integrálódott a „Révleányvár Óvoda, 

Bölcsőde, Konyha” intézménybe. Ez a lakosság számára azt jelenti, hogy az ellátás folyamatos, a 

mindennapi működés nem sérül, ugyanakkor az intézményi struktúra egységesebb és kezelhetőbb. Az 

önkormányzat célja ebben is az volt, hogy az intézmények működésének finanszírozása kiszámítható 

maradjon, és az étkeztetés biztosítása a gyermekek és a családok számára stabilan megoldott legyen. 

A település ellátórendszeréhez tartoznak a szociális jellegű feladatok is, amelyek közül sok a leginkább 

rászoruló családokat, időseket vagy átmenetileg nehéz helyzetbe kerülőket segíti. Ide tartozhatnak a 

különböző természetbeni támogatások, a rendkívüli települési támogatások, valamint olyan 

programok, amelyek célja a mindennapi megélhetés terheinek enyhítése. Az önkormányzat törekvése, 

hogy az ilyen típusú segítségnyújtás a rendelkezésre álló szabályok és források mentén gyorsan és 

életszerűen tudjon működni, különös tekintettel azokra, akiknek a legnagyobb szükségük van rá. 

Az egészségügyi alapellátás és a kapcsolódó szolgáltatások szintén meghatározóak a lakosság 

életminősége szempontjából. Az önkormányzat a rendelkezésére álló eszközökkel és 

együttműködésekkel támogatja, hogy a háziorvosi és védőnői ellátás, az ügyeleti rendszerhez való 

hozzáférés, valamint a gyógyszerellátás elérhetősége lehetőség szerint kiszámítható legyen. A cél az, 

hogy a helyiek információhoz jussanak, időben segítséget kapjanak, és a településen – a kistelepülési 

adottságok mellett is – működőképes ellátási rend legyen. 

A mindennapi közösségi működés fontos eleme a kulturális és közösségi intézményrendszer, illetve a 

hozzá kapcsolódó programok, rendezvények is. A közösségi események nemcsak „programok”, hanem 

a helyi összetartozás, a települési identitás és a generációk közötti kapcsolat erősítésének eszközei is. 

Az önkormányzat célja, hogy ezek a lehetőségek – a pénzügyi keretekhez igazodva – jelen legyenek 

Révleányváron, és a helyiek számára elérhető, értékteremtő közösségi alkalmakat biztosítsanak. 

Összességében az intézmények és ellátások területén Révleányvár önkormányzata arra törekszik, hogy 

a rendelkezésre álló forrásokból a legfontosabb szolgáltatások működése stabil legyen: az óvoda és 

bölcsőde, az étkeztetés, a szociális segítségnyújtás, az alapellátásokhoz való hozzáférés és a közösségi 

élet szervezése. A cél változatlan: a település mindennapi működésének biztonsága, az intézmények 

zökkenőmentes finanszírozása és a helyi ellátások minél magasabb szintű biztosítása. 

 


